

*Додаток 3
до розпорядження голови
районної у місті ради
від 30 грудня 2015 року № 199-р*

**Порядок
організації роботи мобільного «соціального» патруля**

«Соціальний» патруль (далі СП) створюється на підставі наказу керівника Криворізької міської ланки Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту від 04 грудня 2014 року № 7 «Про заходи щодо запобігання надзвичайних ситуацій внаслідок різкого погіршення погодних умов», з метою недопущення травмування і загибелі людей через переохолодження.

До складу СП входять: працівники Саксаганського ВП КВП ГУ НП в Дніпропетровській області, працівники 14 ДПРЧ 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області, працівники соціальної сфери. Місце чергування - приміщення виконкому Саксаганської районної у місті ради (вул. Мелеш-кіна, 32, тел. 64-10-10).

Для патрулювання залучається автотранспорт КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг у Саксаганському районі) та КУ «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Криворізької міської ради відповідно до окремого графіка.

СП чергують за графіком з 08.00 першої доби і до 08.00 другої доби.

Зона патрулювання «Північ» - до складу входять: Тернівський, Жовтневий та Саксаганський райони;

Маршрут «Північ»:

- ж/м Даманський (КЗ «Міська лікарня №7» ДОР)) - готель «Ювілейний» - автостанція «Терни» - ж/м «Веселі Терни» - мкр. ім. Леніна – ринок «Інтернат» - з/станція Рокувата – парк відпочинку 50-річчя Комсомолу України (кільце 44 кв-лу) – мкр. Рибасово (кільце 129 кварталу) – мкр. 4-й Зарічний – вул. Десантна – ж/м КРЕС – ж/м Піонер – 173 квартал – ринок Ювілейний – пл. 30-річчя Перемоги (ТРК Ашан) – пл. Артема (парк ім. Артема) – з/станція Мудрьона – 95-й квартал – вул. Отто Брововського (мережа торгових магазинів) - 95-й квартал - пл. Артема (парк ім. Артема) – маг. «Епіцентр» - маг. «Метро» - маг. «Сільпо» - мкр. Сонячний – мкр. Гірницький – вул. Коротченка – через 173 квартал і у зворотному напрямку до ж/м Даманський.

Чергування СП Саксаганського району здійснюється відповідно до окремого графіка, згідно з отриманими розпорядженнями.

Під час руху за вказаним маршрутом «соціальному» патрулю виявляти громадян, які потребують допомоги, доставляти їх до найближчого пункту обігріву або медичного закладу. В екстрених випадках, при необхідності, викликати швидку медичну допомогу для надання першої допомоги.

Керуюча справами виконкому
районної у місті ради

О. Дуванова